Pasmepei

Pasmepbl u cxembl

KoHTaktopbl TeSys
KoHnTaktopbl Tvna LC1-F

LC1-F115 - F330

F115 M6x25
21 F150 M8x25
] | |F185 M8x25
Bl F225 M10x35
F265 M10x35
It
N lraaomioxss X982
< i o
N s
o f = ¥ e
X1 (MM) = MMHUManbHOE PaccTosHUE MEXAY TOKOBEAYLLMMI YaCTAMU
o Y = | o S5 B 3aBUCUMOCTW OT HOMWHANBLHOTO HANPSXEHWUs W OTKAIYaloLen
L — CnocoBHOCTH.
” [ = | @ ﬁ i LC1- 200-500 B 600-1000 B
— n ! 1R
xi ‘ ! Igsa F115, F150 10 15
- =, G1 = F185 10 15
It z G Y F225,F265 10 15
F330 10 15
L Qt (1) 3aWmTHBIA KOXYX CUNOBOI KNEMMbI.
c f
LC1- a b b1 b2 c f G G1 J J1 L M P Q Q1 S St Y Z
F115 3n 163,5 162 137 265 171 131 106 80 106 120 107 147 31 295 60 20 % 4 13,5
4N 2005 162 137 265 171 131 143 80 106 120 107 147 3 295 6 20 % 4“4 13,5
F150 3n 163,5 170 137 301 171 131 106 80 106 120 107 150 40 % 575 2 # 4 13,5
4N 2005 170 137 301 171 131 143 80 106 120 107 150 40 % 555 2 # 4“4 13,5
F185 3n 168,5 174 137 305 181 130 111 80 106 120 1135 154 40 29 595 2 # 4 13,5
4N 2085 174 137 305 181 130 151 80 106 120 1135 154 4 29 595 2 # 4 13,5
F225 3n 168,5 197 137 364 181 130 111 8 106 120 1135 172 48 21 515 2 45 M 13,5
4N 2085 197 137 364 181 130 151 80 106 120 1135 172 48 17 475 45 M4 13,5
F265 3n 201,5 203 145 375 213 147 142 % 106 120 141 178 &8 39 665 25 45 3B 21,5
4N 2445 203 145 375 213 147 190 % 106 120 141 178 48 # 665 25 45 3B 21,5
F330 3n 213 206 145 375 219 147 1545 % 106 120 145 181 48 423 74 P} 45 3B 20,5
4n 261 206 145 375 219 147 2025 % 106 120 145 181 48 3 74 P} 4“5 3B 20,5
f = MMHMManbHOE PaccTosiHMe, HEOOXOANMOE AN M3BNEYEHNS KATYLLIKM.
LC1-F400 n F500
56 =S 44,8
11)\‘ | 6xM10x35
" 8x08,5
= = 1 fol e (=
A B
| i
N — | -— /7 ol o
<8 = Ja— =7
| 1
L+ it +=|
— — _ ‘ 4/ N il—X X1 (MM) = MUHUMANbHOE PaccTosHWUE 0 TOKOBEAYLLMX
;I — oH9[Y{® - e \ i 4yacTeit B 3aBUCHMOCTI OT HOMUHANLHOTO HaMPSXEHNS
L | G W OTK/I0YAIOLLEIA CNOCOBHOCTM.
235 G1 J LC1- 200...500 B 600...1000 B
L Q‘P‘P‘Q1 F400 15 20
c a f F500 15 20
(1) 3aWMTHBII KOXYX CUNOBOI KNEMMDbI.
LC1- a b b2 c f G* G MyH. G makc.G1* G1 muH. G1 makc.J L M P Q Q1 S
F400 2N 213 206 375 219 19 & 66 102 170 156 192 195 145 181 48 69 % 2%
3n 213 206 375 219 19 & 66 102 170 156 192 195 145 181 48 3 74 P}
4N 261 206 375 219 19 & 66 150 170 156 240 675 145 181 48 43 74 2%
F500 2N 233 238 400 22 141 80 66 120 170 156 210 395 146 208 55 76 102 30
3n 233 238 400 232 141 80 66 120 170 156 210 395 146 208 55 46 i 30
4N 288 238 400 232 141 140 66 175 230 156 265 345 146 208 55 46 i 30
* BxoguT B KOMNIEKT NOCTaBKU
f = MMHMManbHOE paccTosiHve, HEOOXOANMOE AN M3BNEYEHNS! KATYLLKM.
9/54 Schneider Electric



Pasmepei

Pasmepbl 1 cxembl

KonTakTopbl TeSys
KonTakTopel Tuna LC1-F

LC1-F630 1 F800

72 40 64
111\\\ T 6xM12x45
1 4x210,5
= ol [lo] |[&]
( T \d )4
/| (1= ) =
o| ¢ ¢ <t
D o © W ©
IR Y
\ __D D B
| [F i) ) "
1l
X1 (MM) = MUHUManbHOE PaccTosiHWe A0 TOKOBEAyLUWX YacTelt B
155 Q 80 80 Q1 181 (2) 33BMCHUMOCTI OT HOMUHANBHOMO HANPSXEHUS U OTKIKOHAIOLLIEN
197 a COCOGHOCTH.
255 Hanpsxexve 200-500 B 690- 1000 B 200-690B 1000B
LC1-F630 20 0 - -
LC1-F800 - - 10 20
LC1- G* GMUH. G makc. J1 Q Q1 (1) 3awmTHBI KOXYX CMIOBOI KNEMMbI.
F630 21 180 100 195 68,5 102 127 (2) MuHuMmanbHoe paccTosHue, HeobXoaMMOoe s U3BNEYEHUS
F630, F800 3n 180 100 195 68,5 60 89 KaTyLKu.
F630 41N 240 150 275 68,5 60 89
* BXOAMT B KOMMEKT NOCTABKM
LC1-F780
12xM12x45 = 6 =
T ©
- Y
o) g_% E g ob] «
L
o
=|| |[= ||=2|| {l==|| ||l==[ || = I:I
< ®| o
) 5| ©
< o 5
o
D
o oo o @ o|
©
O
191 | 160 160 191
183 (1) 3P=702, 4P =862 183 (1)

(1) MvHuMansHoe paccTosiHue, HeOBXOAUMOE LSl U3BNEYEHNS KXW KATyLIKK.

X1 (MM) = MMHUMANbHOE PACCTOSIHNE MEXAY TOKOBEAYLLMMM
4aCTAMM B 33BUCUMOCTM OT HOMUHANBHOTO HANpPSIXeHMs
1 OTKNIOYAIoLLEiA cnocoBHOCTH.

Hanpsixerve 200-500 B 690- 1000 B

X1 (mm) 0 35

LleHTpbi kpennenus LC1-F7804

90

LleHTpbl kpennenus LC1-F780

N N~
o [N
| L
N8x@10,5 } 6x210,5
‘ |
‘ |
3 3 1 8
‘ |
| |
+ +|
8 N
240 ) 90 | 240
Schneider Electric 9/55



Pasmepbi Pasmepbl u cxembl
KonTakTopbl TeSys
KontakTopel Tvna LC1-F
[TpuHagnexHocTy

Yrnoeble coeguHutenu LA9-F@981 (komnnekT u3 3)
1Sl 33AHET0 NPUCOEANHEHMS

s LA9- FF981 FGI981 FJ981 FK981 FL981
- T a 15 20 % Kl 40
5 ﬁ o b 18 3 2 3% 48
b1 3 3 4 5 8
9 7 c 2 %5 5% 5 [
a G % % 32,5 % 45
\‘—j H 10,5 13 16,5 20 8
@ 6,5 9 11 11 13
o {&\
) N2
Yrnoeble coeauHutenu LA9-F@979 (komnnekT 13 3)
st 6OKOBOrO NPUCOEANHEHNS!
LA9- FF979 FG979 FJ979 FK979 FLO79
% a 15 2 > 0 40
) T b 54 58 63,5 117
@ o b1 5 5 6 6 10
c 80 R 120 120 130
G % 3 37 37 37,5
a G1 2 2 2 ) 3%
r—j H % 39 ] 2 76
%) 6,5 9 1 1 13
D o
o RO
(O]
5}
Yrnoeble coeguHuteny LA9-F@980 ansg 60nbLUOii NOBEPXHOCTM (KOMMIEKT U3 3)
¢ a LAO- FF980 FG930 FJ980 FK980 FL980
.ot = G _ = a % 40 50 60 100
\ v b 705 825 98,5 114 154
I ‘ e b1 40 4% 55 65 8
- @B O c 2 2 3 3 3
T35 cl 3 3 5 5 10
| ﬁ gp I R P G 18 20 5 29 53
o -+ H 18 20 2 % 40
M H1 10 12 14 17 2
H2 60,5 72,5 84,5 97 132
% ] 6,5 9 11 11 13
i} (1) @7 x10 @9x 12 D11x14  @125x15 @125x 15

9/56 Il Telemecanique Schneider Electric



Pasmepbi Pasmepbl U cxembl

KonTakTopbl TeSys
Kontaktopel Tvna LC1-F

[MTpuHagnexHocTm
OwKHOBKa AN napannesnbHOro CoeAUHEeHUs (KOMMEKT 13 4)
LA9-FF602, FG602, FH602
a LA9- FF602 FG602 FH602 FK602 FL602
o 2 | |=,= a 5 30 ) 50 60
T | b 4 55 60 8 100
: = bi 30 % 0 55 65
- \% 3| - c 4 5 8 10 10
| G - - - 2 %
$ L H 3715 %5 525 70 8
o1 Hi 12,5 15 15 14 17
H2 - - - 2 %
o1 6,5 9 11 11 13
22 11 11 13 11 14
LA9-FK602, FL602
a
gl I
N
- % Tl o+
o1
OwMHOBKA ANS TPEXNONIOCHOrO COeANHEHUS 3BEe3A0i
LAO-Fe601
.ﬁ< | a | LAO- FF601 FG601 FH601 FK601 FL601
\ | a ) 100 121 140 20
{B {B ] S b 15 20 20 30 0
I [4 3 3 5 5 8
2 6,585 85x105  105x13 11 13

Schneider Electric [l Telemecanique 957



MoHTax

Pasmepbl u cxembl

KoHTaktopbl TeSys

KoHnTaktopbl Tvna LC1-F

LC1-F115 - F330

Hanaxenu Ha moHTaxHow nnare ¢ Ha peiikax DZ5-MB ¢ otBepcTusiMn
Bbipesamu AM1-PA, PB, PC yepe3 120 mm
1
G DZ5-MF5
== -
L) —
: = F
— N —
T [
| —= |
AF1-EA6 G
c c c | |15
LC1-F115 F185 F265 F330 LC1- F115F185 F265 F330 LC1- F115 F185F265 F330
F150 F225 F150 F225 F150 F225
c(3)3n 17 181 213 219 c(3) 3n 1M 181 213 219 c(3) 3n 1M 181 213 219
40 171 181 213 219 4n 1M 181 213 219 4n 1M 181 213 219
G 3N & 80 % % G 30 8 80 % % G 3N & 80 % %
4N 80 80 % % 41 & 80 % % 41 80 80 % %
J 30265 29 M5 445
4N 45 49 68,5 68,5
J1 3N 57 59,5 61,5 61,5
4N 755 79,5 85,5 85,5
(1) 3aWwmTHBIA KOXYX CUNOBOIA KNIEMMbI (3) X1 (MMHMManbHOE PaccTosiHUE MEX[Y TOKOBE-
Aywmmm yactamm) crp. 9/54 u 9/55.
LC1-F LC1-F115 - F330 LC1-F400 - F800
Ha 2 peiikax ¢ Bbipesamn AM1-ECoo®
AM1-EC200 AF1-CD081 + AF1-VC820 (2
- |, AF1-CD101+
jl of[o o o o ‘o |lo ;//;o 0 0 0 o d|d[b o o o o]lo}f AF1-VC10
1 o AF1-CD061+ o o) AF1-CD061 AF1-VA618 o AF1-CD081+
AF1-VA618 M6 AF1-VC820
| 2 p ¥
o AF1 _VA618 © [¢) ;@1 9] $\ W o O) 9] W $‘
o M6 o off [+ | of| LA9-F100 o
5 o el o [@Blo & o A o
=] M6 8,5 2
o © © o - / o ol| ~
- o o of| |4 "/ fo) 10,5 fo)
' 56 5 Bl & o o o5l ®pb [#Blo o o o5 ol !
o = ‘ = o 93 o
c ‘ o5 . G G G1
— AM1-EC200 AM1-EC200 G2 |
‘ G3
LC1- F115, F150 F185, F225 F265 F330 F400 F500 F630 F780 F800
c 3n 165 (3) 176 207 213 219 232 255 255 255
4N 165 (3) 176 207 213 219 232 255 255 -
G (M6) 3n 80 80 % % - - - - -
41 80 80 % % - - - - -
G1(28,5) 3N - - - - 80 80 - - -
41 - - - - 80 140 - - -
G2 (2 10,5) 3N - - - - - - 180 Cm. 180
4N - - - - - - 240 ctp. 173. -

(1) AF1-CDee®e® nAFi-VAeo®

(2) 9ra BepTukanbHas peika AM1-EC200 tpebyetcs, koraa pasmep G2 unm G3 Gonblue 700 mm

(3a uHdopmaumeit obpaLaiiteck B «LLIHelinep SnexTpuk»).

(3) + 6 MM C Monynem Boiepxku BpemeHu Ha LC1-F.

9/58

Il Telemecanique

Schneider Electric



